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Egyes szám ára d fillér, ; Szerkesztöség ós kladóhívatal: Darabos-utca 7. sz. a. — Telefon 448. szám. ; Ugyes szám ára 6 fillér A 

; KN ML TT ; Mi lesz ! kijelentette, hogy elbírja ezt a tulkiadást az De hiszen nyilvánvaló, hogy milyen cél 40 
; . . Én ! állam háztartása, mert körülbelül harminc mil- ; ból állitotta fel ezt a nevetséges distinkciót Hi hi 
; a tisztviselőkkel ? ; Hó korona megtakaritott fölösleg áll e célra a ( a pénzügyminiszter. Ki akartak bujni a vállalt 1 
; J kormány vrendelkezésére és ebből az összegből : kötelesség alul és kieszeltek egy formát, hogy He . 3 (Jegyzetek a pótlék ügyéhez.) ; káönnyen fedezheti a kiadást.. ! a szükkeblüséget elleplezzék. Ötvenhétezer tiszt- iv i Debrecen, december 7. Kisebbre zsugorodott-e ezután a harminc 1 viselője és "alkalmazottja van a fővárosban a 1448 

i Csalódásból csalódásba sodródnak az 4l- : millió, azt nem tudjuk, de bizonyos, hogy a ; magyar államnak. "Most csak ezekről van szó, Hi 
mnit lami tisztviselők. Most megint kiábrándulhat- j nagyihangu igéret összezsugorodott és államt ; mert a vidékieknek ab ovo nem szántak a pót- "118 
MNB nak egy reménységükből, nem is olyanból, a ! segitségből állami koldusgaras lett. A drága- j; lékból semmit se erre az évre. De az igéretet 16 

melyre ők maguk szabaditották rá a fantáziáju- . sági pótlék tervét elejtették és igértek felyette j a fővárosiak közül valamennyinek adták, öt- 44 
d" kat szegényemberes könnyelműségből, hanem ! családi pótlékot, Ez volt a második csalódás, ! venhétezernek összesen. A valóságban pedig ugy ja 

olyanból, amire maga a kormány biztatta őket. j mert eltértek attól az elvtől, hogy a nagyobb : áll a dolog, az ötvenhétezer közül legalább öt- ha 
A drágaságji pótlékról van szó, amelytől ei- . csaléd nagyobb segitséget érdemel és statuál- ; ezer részesül a családi pótlékban, mert csak"eny- kik 
estek és a családi pótlékról, amelyet az első- : ták helyette azt az elvet, hogy két rendbe . nyi felel megi a megszoritó feltételeknek. A többi hi 
ből vedlesztett ki fortélyosan a pénzügyminisz- ; osztják a pótlékosokat. A IX., X. és XI. dij- nem kap semmit. Hogy csak egy pár adatot 118 
ter. : osztályu tisztviselők kétszáz koronát kapnak, ; említsünk, rámutatunk arra, hogy a telefonhiva- His 

Előbb drágasági pótlékot igértek nekik, az- de csak abban az esetben, ha legalább egy ke- ! tal hatszáz női alkalmazottja közül csak huszon- ! h 
tán családi pótlékot. Ez volt az első csalódás. , resetképtelen gyermekük van, a szolgák, al- kettőnek juttatják a családi pótlékot"és az egyik aA 

j Morzsát kináltak az egész cipó helyett. Kalács- " tisztek és a dijosztályokba be nem osztott al- . postahivatalban százötven tisztviselő közül ti- JR 
ra való bizony a drágasági pótlékból se tel-  kalmazottak száz koronát kapnak. ij zennégy részesül a kormány áldiásában. i j 
lett volna, de azért egy kevéssel mégis meg- , Elienben nem kapnak családi pótlékot: i Hát igy fest a kormány méltányossága, § 

; javitotta volna az évtizedes szegénységgel küz- akiknek nincs gyermekük, a szociális köielességérzése, a mire a;annyiszor 1 
5 ködő családok türhetetlen helyzetét. Ugy kon- ) akiknek van gyermekük, de nem törvényes, — és olyan büszkén hivatkozik. kak 

templálódott ugyanis és a pénzügyminiszter ugy ha törvénzesitett is, ; Számokban még élesebben fejezhető ki a ii 
igérte meg, hogy. drágasági pótlékot perceníutális ; akik csak egy családtagot tartanak el. ; kormány szükkeblüsége. Ha száz-száz koronát ik 
részesedés alapján minden tisztviselő kap, te- : Örökbe fogadott, adoptált, nevelt gyerime- " kioszt kétezerötszáz tisztviselőnek, két-kétszáz it 
kintet nélkül arra, családos-e, vagy se. A csa- ! kek szülői és kitartói semmit se kapnak. : koronát szintén annyinak, akkor összevissza hét izt 
ládos emberek azonban a gyerekeik után is : Ez az osztályozás méltánytalan és igazság- ; millió koronát költ ábból a Harmincból, amely KH 
kaptak volna pótlékot, még pedig egy gyermek talan. A nevelő szülő kötelességei a gyermek ; a pénzügyminiszter állítása szerint e célra ren- 10 
után kétszáz koronát, kettő után négyszáz és iránt ugyanolyanok, mint az édes szülőé, a ! delkezésre állna. 4 
három gyermek után hatszáz koronát. Nagyon — terhei se mások és itt csak érdemel tekintetet : Ausztriában tényleg harminc millióval ren- W 
határozott hangon teti erre igéretet a nénzügy- — nem pedig a társadalmi felfogásban gyökerező , deázték a tisztviselők helyzetét, a magyar állam ús miniszter és hogy megüyuglassa az aggódókat, ! megkhiöntöztetés. . költségvetése nem rosszabbia mannál és ha hé S TESB zés sz szmzteszásázeszáktsa e rugna fé REESE eme ETETETT ZETT TT ea maggeze smart emauna megen ETETETT SE ESOZEE ESZ ESETT TETTEI ay 

t Az első napok. , szonynépnek nincs odabenn helye. Valamelyik , ne, mikor az istenadta cseh lelke nem érti meg :f8lg ő fiu. visszamenne, de már nem eresztik. Odaszo- " a magyar szót, csak a imllér csörgését. Már a 6a Írta: Tárnay Iván. : ritja fejét a vesrácshoz és ugy beszél át rajta : pedig tőle függ, hogy Szélpál Pistából amolyan BAN 
Tele van a város faiusiakkal, pedig nincs : — Idesám! Halli, Ides! Oszt kirdezze seg — szemrevaló csinos bakagyerek legyen-e, aki után a 

is vasárnapja. Újdonsült menyecskék, hátukon ; a Zsuzsát, elgyün-e vilem a bálba, ha innepre — minden cháztartási munkásnős (nem merem azt ia 
t a piroscsikos átvetőbel között titokzatos kosár- , hazamik szabadságra? ; irni, hogy cseléd) epekedik, vagy pedig valami HE; ral, (ahogy riszál ringó csipőjükön a százráncu i Odabennt azonnal hivatalos kezelésbe men. gyerekijesztésre szánt barázdabillegető, akimég íjak 

szoknya, az ember nem akarva is bünös gon- Íí nek át s mint Mannschaft egy-egy alomja szc-  berugott fővel sem meri énekelni, hogy: rózsa- "4 j§ 
dolatra ébredj, öreg anyókák fekete ünneplőben ! repelnek. Átesnek az utóvizsgálaton, hogy nincs- . bokorban jöttem a világra. ús ; m- szaporán törülgetik könyező szemüket. Előttük I e bennök valami rejtett hiba, azután az egy szá- : Pedig a jótékonyság tündérét a császár- il 
két-három legény összefogózva nem a legbiz- i zadhoz tartozók összekerülnek, hogy valamely — nak mindenik bakája termetes szakácsné képé- ii 7 tosabb léptekkel rójja az utat s torkuk sza- ; altiszt elvezesse őket illetékes helyükre. ; ben álmodja s némileg igaza is van, mert eme MA - kadtából dalolják azoknak a nótáknak valame- ] Vállra kerül a kis Ifekete táda, (eddig tiz asz. : hölgyeknek a hadsereg élelmezése terén kifejtett dja lyikét, melyekben az obligát három esztendőnek ( szony hozta), az intelogens elem összetart, botra ; áldásos müködésük elvitázhatatlan. — .. butt okvetlen benne kell lenni. füzik kettőjük ládáját s ugy viszik. S megindul ! Némelyikből tényleg csinos gyerek válik. FEKA Néhol összetalálkoznak egy hasonló csapat- a menet az uj otthon felé. Ki-ki a maga zug- ! Hanem pl. az Infanterist Zsofcsák figyan jól néz 18 tal. Összeölelkeznek, bár sohasem látták egy- ) jába. j Mi ee, ! ki. A nadrágja bizonynyal valamely akrobatára a mást, de most elég annyi a cíimborasághoz, hogy i A századnál ismerősre is akadnak, hamag- lett szabva, annak is nagy lehetettt. Ellenben af 1 48 amazoknak is arrafelé visz az utjok. Igy meg- j megkötik a barátságot s mire a késő menázsi ; bluzának a legidősebb bátyját szerette volna hl szaporodva ballagnak tovább. A járókelők meg- w az asztalra kerül, már mind egy testvérek. De, ] megkapni. De haszna van annak is, hogy csak (6 állanak, utánok néznek, (némelyiknek eszébe jut ] tudja a kő, hogy van, nem izlik az étel, pedig ; könyökig érnek az ujjak, legalább nem piszko- (8 az ő fia, vagy talán a sáját ifjusága), söt még j otthon kigveset evett ilyen jót, de mintha sós ! lédik a manzsetta. Naa az impozáns lófarokkal felbokrétázott Endre ur lenne. Azt a világért se mondom, hogy a belé- j Lám, milyen jó, ha az embernek nagy fü. ; pl; is elnézi ez egyszer a háboritást a közrend és Í hullott könytől sós, mert ki tételezné fel a csá- , lei vannak! Eme támasztékok nélkül ki tudja, CH csend erányában. j szár emberéről a sirást. Asszonynép dolga az, ! hol állana meg a sapka. Ah, és a bakkancsok ! [ABBAN Így haladnak végig a főutcán, mig elhall- j no meg a cibilé. A szakács szerelmes biztosan. ; Most nyert fogalmiat Inf. Zsofcsák az özönviz "4 gat a nóta, megszünik a zaj. Előttük áll a ka- Délután mennek a magazinba ruhafalssolás- ! előtti szörnyetegek alakjáról. No, de őkeme nagy HA szárnya rácsos kapuja. Jóképü bakagyerek áll ra. A vanekulancs (Manipulant) örmester vagy : filozófus és megnyugvást lel abban az igazság- Ja előtte és szives szóval kiált oda nekik : valamely nincsfürmender (Dienst führender) oszt- ] ban, hogy nem a ruha teszi az embert. aa - . — Na, csak szaporán, szaporán! Már csak i ja ki az angyalbőrt. Itt aztán kiderül, hogy okos ! Októberben már korán sötétedik, hamaro- "Hu Í tíreátok várnak! - ember volt az a bizonyos Montecucoli, mind- ; san rasztot kapnak. Ha nincs iskola, folyik a ke Még egy csók, még egy ölelés...  alattán ! össze abban tévedett, hogy csak a háboruhoz ; diskurzus, melyben sürü szerepe van a Pannaá- B még egy csók, még egy ölelés és átlépik a ka- ! kell pénz, pénz és harmadszor is pénz. Kell biz , nak, Marinak, Katának, no meg a Zsuskának, Ha szárnya küszöbét. (A kiséret kinn marad. Asz- ; az ide is, még pedig nemcsak háromszor ! Hogy- — Zsófinak, Ágnesnek, kikről a porosfülü rekruta Hi 
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j rosszabb volna is, a tisztviselőink semmiesetre . vizióján kivül, amit annyi reménykedés és Vá- megigért fizetésrendezés érdekében iépézseket te- 

Het se rosszabbak és a fölsegitést ők ismegérdemlik. ; rakozás kisért volna, mint éppen ezt. Ugyszól- gyen. 

új Az ő rovásukra ne akarjon takarékoskodni a , ván két évtizede, hogy állandóan kormány ; A hét tagu küldöttségben ott voltak: Antal ; 

I ; kormány. Ilyen célra még kedvezőtlenebb viszo- ; programm az 1884. évi XVII. t.-c. átdolyozása ! Gábor dr ref. püspök, konventi egyházi elnök, 

( Atás kell rösöNélő fedezetét előte ) 17.szer m szomszéd Ausztriában 15 év álatt Gyurátz Ferenc dr Scholtz Gusztáv dr úg. hev- 

nyok között is kell megfelelő fedezetet Eej9ie- : 17-szer módosították és egészítették ki az ipar- ! HIRLÉTt Ms KAJó "is 

remteni, annál inkább kell olyankor, mikor a " törnvényt, nálunk az ipartörvény lényegébe vágó püspökök, Degenfeld józsef grót ref. egyház- 

kormány fölöslegekkel dicsekszik és mikor a ;: részét egyáltalán nem érintették és a vásárokra . kerületi főgondnok, konventi vi ági elnök, Tisza 

hadsereg, észére százmilliókat akar kicsikarni ; továbbá a megrendelés gyüjtésekre vonatkozó / István gróf rel. egyházkerületi főgondnok, Szent 

a nemzettől 
: részt is csupán a pillanatnyi szükség álta! parap- : Iványi Árpád ev. egyházkerületi felügyelő és 

I ; esolt keretben dolgozták át. I sztrehló Kornél dr, a bizottság egyik — elő- 

ee EE Az idei közgyülésünk ismerve az03 jóin- 1.7 j 

ee tttkEettLLCLL .LLE í 
Ni 32 d aíitcá zs 1 € 

1 
i 

jiddáskállötllgáŰi 
dulatot, mely a hazai törvényhatóságok — kö- ! adója. ; ; o eza Él e j 

Í ő 0. : rében az iparos érdekek iránt uralkodik, elha- ; Zichy János gróf miniszter a küldöttség ; 

k Az ipartestület , tározta, hogy ezuttal a törvényhatóságok se- : előtt adott válaszában kijelentette, hogy mél- hd 

[4 : gitségére apellál. Beöthy László kereskedelemi- . tányolja a kérdés megoldásának szükségessé- a 

beadvanya : ügyi miniszter urat hivatalba lépése alkaájmá- : ét és kifejtette, hogy e célból az 1912 ÉNTG 4 

e. Mi pe ; ból arra kértük, hogy az ipartörvény revizióját g dt J tl 09 , . 2 

a törvényhatósághoz. ; előkészítő munkálatokat soron kivül befejeztetni, ; ideiglenes intézkedés képpen bizonyos összeget ; 

Há 
; és az uj ipartörvény-javaslatot mielőbb az or- : bocsájt az egyház rendelkezésére, 1913-tól pe- ] 

- HI so AT ; szággyűlés elé terjeszteni méltóztassék. . dig a lelkészek érdekében is megfelelő módon, ű 

J§ Az ipartörvény reviziójának ! E. kérelmünk tényállását a iekintetcs tör- korpótlék . alakjában fogja a lelkészek fizetését s 

; surgos végrehajtása : vényhatósági bizottság figyelmébe ajánljuk, az : . idezni : 

tárgyában. ; zal a tiszteletteljes kéréssel, hogy a t. törvény- : rendezni. j KENNY 1: 

nezz ; hatóság irjon fel a képviselőházhoz és a tör- A bizottság lelkesen fogadta a miniszter ki- ja 

Mikor Beőihy kereskedelemügyi miniszter ; vényhatóság iparos tagjainak megnyilatkozása ; jelentését. 
mA 

elfoglalta miniszteri székét, az ipartestületek Or- , képpen hatályosan kérje az országgyüléstől, ] 
úi 

i szágos szövetsége eljárt nála az ipartörvény hogy utasítsa a miniszteriumot az Ipariorvénye ; mm————eeeee—lyeyeyNgeezílyzáítÉNÉ 
; 

revíziója tárgyában tervezet mielőbbi benyujtására; kérje továbbá ; 
8 

j -. uti el rnáömott : Ő törvényhatóság az országgyülés képviselőhá- ; Á 
ja 

A szövetség ugyanakkor , jeirdtot Tuza, . zát, hogy ha a javaslat a képviselőház elé ke- j A P LINKA. i 

a kebelébe tartozó Összes törvé  Tatósá ölés ! rül, azt igyekezzék mielőbb törvényerőre emelni ( — e dőlj. agy i 

hogy intézzenek beadványt S asok ú snak föl i Kelt Debrecenben, 1911 november hó 50-án. J Dráma az élet mélységeiből b 

hoz oly irányban E ségét képező evi. ? Hálás és hazafias üdvözlettel 3 szea b 

az ipartörvény Ét szüks i zi 
- ,- f 

ziójának sürgős véghezvitele ügyében a kor- , a debreceni ipartestület nevében : j BE alkoholizmus áidozata ) 

mányhoz és flltaia fáktápyyztre LE ESZ vot elől. Dévjábázu Kálmán, Scheibner Gyula, — ) I. 3 a 

! .., , B ene ipartostá éa fol kés az ipar- ; elnök. Jegyz0. i Bevezetésül talán megméltóztatnak engedni, fol 

testület inöksége a szövetség elszlában f09- A beadvány felett a törvényhatóság a , ha a eflett akarnék elmélkedni, hogy milyen ! 

Jaltaknak az alábbi s a törvényhatósághoz in- legközelebb tartandé közgyülésén fog dönteni. ; sok és ll egpezen tás asnz szaporodó áldo- AA 

ken) ; 
Il zata van az alkoholizmusna[. 

úA8 

Ó advánuban tesz eleget: ; 
; : , . ü8 

tézett beadványban lesz ee9 jee Hiába minden propaganda, hiába minden 

A debreceni ipartestülettől. i 
; nemes munka, egyesület: mindezek csak vé- 

í 
A : kony gátat képeznek, amelyet könnyen sodor aj 

456—1911. sz. 
A protestáns lelkészek ; el az altkoholizmus szenvedélyének piszkos hul- t 

Tekintetes Törvényhatóság ! ű 5 5 i lámai. 
za 

—— , A S000 kisiparos fizetécrendezése. j Hogy mi lesz ennek a veszélyes betegség- ő 

A A AOMENETSZÉSET ÉG szé "420 ; itezílja . ii [nek a vége, azt nem lehet tudni. Ha terje- új 

ácukggjesá Flt ezért kkó jlatet az A közös bizottság a miniszter ! désének az okait kutatnánk, akkor azokat sok- ij 

i jelnek ál s getségy ös a a szövet előtt. " sok mindenben vélhetjük feltalálni. Egy azon-. j 

c sZ S E jöt 
a EE r ; 

; ei folyó évi öktóber 21-én tartotta meg az —— ban bizonyos : a folyton fokozódó nehéz mega 5. 

idei közgyülését s ezen az évek óta készülő A tiszántuli ref. egyházkerület nemrégen I élhetési viszonyokkal nő az alkoholizmus 18. új 

ipartörvény  reviziójának kérdésével. lefolyt közgyülésén Degenfeld József gróf egy- ! És nm kélnetellőtt éa misén KELHET een u 

Magyarország ujabb történetében alig akad ]! házkerületi főgondnok és Sulyok István esperes j ezzel a rettenetes etegséggel. [Űa MET pi HAT ; 

Iuan legistatoris törekvé ipartörvő , . ; , ! tunk, hogy mindenki iszik, mindenki felejteni ü 

olyan legistatoris törekvés az IPar örvény re- [ gyászos szinekkel festették meg a református ! akar, ha nem egyebet: a napi küzdeelm fá- " 

sees zzz 
Völ általában a protestáns lelkészek "szomorusá- ; radtságos nyomoruságát. 

§ 

Zmég azt is elhazudta, aminek felrizdkozására gosan keserves és anyagiakban fölötte szüköl- i x j 

ezermiatyánk sem lesz elegendő. De Istenem, ködő életét. 1. j Ime itt van egy példa. Az élet kellős kö- ; 

. Uram, mihez nem folyamodna az ilyen szegény [/. , Közölte annak idején a eDebreczens a ! zepéből vettük. Azt adhatjuk neki cimül rt egtöbb 

enyulo, hogy kielégítse az öregek kedvét. tiszántuli református egyhiázkerületnek azt a ha- j joggal, hogy a cepálinka.: Ime tessék! Sokkal ; 

De hát egy Panna sem tart örökké s meg- ( tározatát, mely a konventtől azt kéri, hogy eset- ] hatásosabb és sokkal tanulságosabb ez ca pá- j 

ásó aztán a er tzretaó éppen nem se leg a protestíns közös bizottság utján is jár- Trek ölte amit a debreceni kizá petáát, me ] 

lendul söll derek e tegisára, ráült jon el a kormánynál, a protestáns lelkészi fi- ] ággal e festett arcu szinészek kevés igaz- ; 

az egész 2ug. Átélik még egyszer a sorozást. zetéseknek állami segitséggel történendő ren- ! I NI j 

A fürer ur orvosnak avanzsál, a káplár alis- dezése ügyében. ; MNNNNNNNNNNN , 

pán lesz, de kikerül az öregekből az egész S0- A tiszántuli református egyházkerület eme ] Bajdó bizd teeks kőmives tisztességes, szorgal- 

Talál a szett milk. azén DBEVGSZTEÉN azt be- j határozatát Sass Béla egyházkerületi tanácsbiró : enrÉszetoson bb napokat látott Tdt fáleséte 

a szomszédba, hol van módjában meg- jo st Bzöc hiz : s Est ; 1 

ismerkedni a pokrócozás örömeivel. Az unta- jlesztólitós EL IKZASS AR közös bizottság mult [ és voltak gyermekei. Boldogság honolt a kis 

uglichot meg éppen azért püfölik el, mert un- heti gyülése elé, mely egy hét tagu küldöttséget ; családban. A pálinka tette tönkre a család 

tauglich. Szóval igy is, ugy is pokróc a vége, bizott meg azzal, hogy a vallás és közoktatás- ; boldogságát. 

Ne de sebaj! Lesznek egyszer még ők is Öre- ügyi miniszternél járjon el ez ügyben. j Bajdó István inni kezdett. Először csak ű 

ek! Alvtsról eprsze sz sem lehet mig a. A protestáns lelkészek érdeklődéssel elne , ága Tábber és többet A naponként egy Ir 
! [4 nem nyomja a buzgó- az. jer, Túl , We [mi és többet. naponkénti egy li- 

! ság. Ha elkiáltja magát: cCsont!, erre sorba ! tettek az ügy kimenetele elé. Érezték azt, hogy I ternél sem állott meg. És mivel a bor már nem! 

kell felelni: eHuss, mert ak inem felel, az meg- a miniszterium nem zárkózhat el a protestáns j elégítette ki, pálinkát kezdett inni. Ezt tette 

issza a levit az álmosságának. i lelkészek nem annyira méltányos, mint jogos ! tönkre aztán egészen a szerencsétlen embert. 

i l g I y jogos i g 

. Hát a csillagrugást, ágyszétkapcsolást, ake- ] kérése elől. : Az utóbbi időben már soha sem volt józan. 

fének a lepedő alá rejtését ki nem ismerné? Tudták azt, hogy az a lelkészi kar, mely ; Mindenki ugy ösmerte Bajdót, mint megátal- j 

ezt valam sjkdbsls mi a katona SRLNEe arén j annyit tett hajda .nezen ország kulturális fel- j LZÉRTL LÖSZKETESN aki korcsmáról-korcsmára há- j 

a aragsz az e ! 3 ep. , , f3 3 e . 1 . 

meg. Ha más a mádítút, ekkor male rajtál ését ) Memdülése. és tzlndáta érdekében, legalább is í Családja körében napokat látott. Sze 

; di jiságásálll poreráákáto ) j ajta ; ; ; , : j saladd Ji rossz napo . SZe- 

Azután a mesélések. Minden nap más a 50- ; annyit megérdemel, hogy meg legyen minden- ! gény felesége és gyermekei keresték meg a min- 

j ir aestnatek a kukoricamorzsolás, tolltosz- ; Napra a betevő falatja. ; dennapi kenyeret, sőt még Bajdó Istvánnak is 

; kodlkamanzt Ha elte Gt egy-egy darab ; áA magyarországi két protestáns egyházat , — a pálinkára valót. 

magával a rideg készérezébe, mig ela b " közösen érdeklő ügyekre nézve kiküldött bi- ; I 

figt-kezadanllt g kaszárnyaába, mig elalszik d . Jottsár . dkéző tEGÁZII hizatláca — folutá j 

ú fáradt gyerek és álmában ott jár a falu főutcá- ! SADSBENI ján albizottsága megbizatása töljátá Bajdó Istvánt az utóbbi időben már S0- ? 

jére a0 eleg bat je lekea a georginák közül tegnap délelőtt járt el a miniszteriumban a prot. " hasem lehetett józanon látni. Lesoványodott, be- 

gy-egy pa] ványfej kandikál elő. lelkészi fizetések ügyében gróf Zichy János kul- — esett arccal és tántorgó tagokkal vonszolta mar 

hi 
: tuszminiszternél, hogy az égetően szükséges És gát korcsmáról-korcsmára. 

2 ". " áá t 448 
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maa. pálinka tegnap adta meg a kegyelem. S . t le [4 t k Madarász. Az operett-irodalom egyik leg- iW idöfést a szerencsétlen embernek, akinek szer- zíintelen riÍpor OK. szebb remeke, a aMadarászs kerül vasárnap a8 
; vezetét teljesen tönkre tette az alkohol. KOAS Í szinre teljesen uj betanulással. A kiváló szép. Az éjszaka is berugva botorkált haza Apa- (Böszörményi szinészet. — A vénkisasszony lel- operett napok óta foglalkoztatja az énekes szex [g fi-utca 52. szám alatt levő lakására. Felesége ki üdve. — Statisztikus festőművész.) mélyzetet. Ádámot Székely Gyula játsza. Milkát $85 kinyitotta az ajtót és beengedte boldogtalan, I — Borbély Lili, a fejedelemnőt Tordai Erzsi, 9) elzüllött férjét, nem is sejtve, hogy ütött már Magyarországon a vándorszinész még nem ] Csörsz bárót Kassai Károly, a kéi dékánt Li- mi u ; az utolsó órája, ; Veszett ki. Ma is vannak olyan hat-nét tagból ; deti, és Dési. E kiváló operett feleievenitésével " ha Nyugodtan tovább aludtak mindannyian. — álló szinjátszó társaságok, amelyek az apostolok ] berág Kögezgtátes estét szerzett Zilaiy igazgató a 148 a e beeíván meg lefeküdt. Leefküdt és kigyul- ) lovánt eszik meg az utat a Kárpátoktól az Ad. ) JZebreceni közönségnek. 144 ladt benne a pálinka. Akár csak abban a da- ! !iáig és terjesztik a — kulturát. : ee ; ú44 i rabban, amit a debreceni szinházban adtak elő I Nemrégiben egy ilyen társulat ütötte föl a LTE REBEKA RZRÉSTÉÉB BEPSEZKÉÉTRE ESZEZEZNAKÉGSÉ SET ERYETESZEKESKÉNBÉT  F ZREERE "984 

; festett arcu szinészek. És úgy történt minden. ! sátorfáját Hjduaböszörményben. A söröshordók ; ; 14 j Bajdót megölte az alkohol. Reggelre holtan ta. J tetején összerótt deszkákon szinrekerültek ca Elfogott kasszafuró. i ap hul lálta meg a családja. Az ügyészség megadta az 3 nass színházak ujdonságais. Nevezetesen:  ! e aa ; eltemettetésére az engedélut. ! szellemes vigjátékok és szép zenéjü opetettek, ! u - 47 ú 128 KEL ; at öbbi közt előadták cAz ördögs-öt is. —. — Kézrekerült a hatvanutcai jak ; E ETETZZEZTTTEEss [A darab harmadik fölvonása előtt az egyik betörés egyik tettese. HE; p j aktus, akinek mellékesen a kortinát is kellett i gy aA 
i A KÉPVISELŐHÁZ ÜLÉSE. ; eregetni, megkérdezte az igazgatót, hogy mikor ! A eDebrecens megirta, hogy folyó hó má- ulj . Ma a kereskedelmi tárca költségvetésének : eressze le a függönyt. : sodikáról harmadikára virradó éjszaka ismeret JA fa ; tárgyalásába merült a képviselőház, Legnagyobb :; — Még azt sem tudja? — szólt rá fölénye- ; len tettesek betörtek Deutsch Albert és fia Hat- JNA 1 szerepet a költségvetés keretében a munkásbiz- ! sen az igazgató. — Hát akkor, amikor az ördög j van-utca 9. sz. alatt lévő üzlethelyiségébe. A "4 h tositás reformja tölti be és a szónokok legna- ; kimondja az utolsó szót, hogy: eViolals ! Eső u ta. Bez TÉS IZÉT et át ze ; ha 
§ gyobb része ennek a kérdésnek szentelte a ; ; notórius betörők az udvar raktárfelőli részén LNTHÁSS A Ház idejét. Bródy Ernő a munkapárt soraiból j h : hatoltak be a boltba. Az ott talált Wertheim- (ús "! itélte el élesen azokat a botrányos állapotokat, ; A debreczeni katholikus templom előtt két j; kasszát ritka ügyességgel megfurták és a kézi- (His 
h amelyele . era ikásbetegsegélyezés és baleset- ; koldus "Az előbb egy vén hölgy egy hatost adot : pénztárt felfeszitették : miután mindkettőből mint- j 1 Í én fennállanak. Sürgette az orszá- ! me JAZ s 97 ACOV ) ankó- és ezüstpénz 8 9 Xi gos és kerületi sznnikókzt zik, gyökeres re. , nekem és azt mondta, hogy egy félóráig imád- j egy 2000 korona bankó- és ezlüstpénzt elra fi ké; ; formját, valamint a kerületi pénztárak vagyon- ; kozzam bent a templomban, hogy ő a menny- ; boltak — a legszebben megléptek, 4.1 jő jogi önállósítását, amely utóbbi nélkül a pénz- . Országba jusson. ; Csak reggelre vették észre boltnyitásnál a j4 ; tárak sikeres müködése el sem képzelhető. Sü- j — Aztán imádkozott? . betörők müködését. Azonnal bejelentették az He ! megi Vilmos az idegen ásványvizek kiszorb: ! -—— Szépen imádkoztam. Amig egy félóráig , esetet a rendőrségen. A nyomozás haladéktala- He j tására és a hazai, főleg székelyföldi savaányu- ! imádkoznék odabent, addig legalább öt koro- : I: irdüjt: lőr j k a Hl k Rs 3 vizek hathatósabb állami támogatására kérte a ! nát mulasztanék el idekint. Hát csak nem va- Fe egüCi b; egyelőre mege NAPOD 1118 [9 kereskedelemügyi minisztert. ! gyok bolond, hogy én fizessek két forint negy- : hogy a betörők szerszámaiknak egy részét a he a : ven krajcárt azért, hogy az a vén kisasszony a ; telthelyen hagyták. Valószinünek látszott, hogy Í Hi; 
ÚA ee 

ee wégb égen 
Hi 8 ugat a . e. 981 

[A e ee [ Mennyországba jusson. i a betörők Nyiregyházára menekültak. A rend- ! A AAA 
§ ] 

x Í z f3 A e. e KE tői ű s. 6.8 tó 
[A e. PS ; őrség tehát táviratilag felhivta a nyiregyházi ÚN A A debreceni tanítók ; A Hungária kávéházban mesélte el az — j rendőrséget és csendőrséget a nyomozás be- ! (E egyik piktor : . vezetésére. 

Ü 8 helyzete. j Mea A multkoriban késő hajnalutánig ültünk ; A nyomozás megindult Nyiregyházán is és A hi szil együtt. Egy kicsit He is voltunk csipve. Reggel ! , Hl lis  ssjsés hi 
a - Győ űz , . felé igy szólt hozzám Kovács: j rövidesen eredményre vezetett. Az utóbbi idő- Hg A yór város példája b is Nui Baán ai s ná Ír pt 
sa ku Í — Nagy baj van; a feleségem agyonüt, ; Der ugyanis yiregyházán is egymás után kö- Hlái a Győr város katholikus hitközsége belátta, ! hogy ilyen későn jövök haza. j velkeztek a legfurfangosabban kieszelt betöró- ERA a hogy tanitói eddigi fizetésükből a városi nagy I Addig beszélt a lelkemre, mig hazakisértem, : Sek és kasszafurások. ; § ; drágaság közepette, a nyomor megismerése nél- j hogy otthon, mint villámháritó szerepeljek. A Igy például a mult pénteken éjszaka há- 3 ; kül, nem élhetnek ME ! tzéstáság érkezve, az aszszony magánkivül ordit rom betörés is történt Nyiregyházán. fit jú , ; ovácsra : ! örtó 55Ó 6 Já HL 

; ; ; Feszt ező] muztlkiféte 8 j í Feltörték egy bank kezelésében levő zálog- $ s8a ú3 : söegjlizbb a bajon drágasági pótlék rendsze- ; — Na hát ez már mégis csak alávalóság ! I ház Wertheim-szekrényét, de mikor a Mar íg ; resitésével és pedig igazi szociális érzékkel, a ; Épp huszonötödször jösz ilyen.későn haza, leg- iz kré ENESNNT Nt Z .. p 1 Hit b. mennyiben a családosságok s a gyermekek szk- ! alább Étizedszer vagy igy berugva és ötvenszer , SZekreny páncéljához. értek; megzavarták őket pi 9 mát is figyelembe vette. ; megmendtam már, hogy ez nem megy igy ám , és elmenekültek. Betörés történt ugyanezen éj- tá 3 Alapul szolgál a törzsfizetés és az esede. ! tovább!.. . tor : szaka a református és zsidó templomban is, ús) 
! kes korpótlékok együttes összege. Ehhez járul : A 5 ferú lle, lej edut ÚLÉett u sta- ; ale ké yik helyről kre vilették al seminit A gabi ; drágasági pótlék gyanlint a 4 első szolgálati ; tisztikához . . . i rendőrség És csendőrség erélyes nyomozása teg- H4Eg j évre 10 százalék, nyolc évig 20 százalék, nyolc Í nap éjszaka kézrekeritette a templomok betö- HAI 

: éven tul 30 százalék. " — ee ! rőjét. Talyigán a temetőbe vitette magát, ahol ; ai i A családos tanitó ezenfelül kap 200 ko- j rész vett egy rejtekhelyről, azután bement a JA j ronát, a három gyermekes csaltidapa még 100 ] SZINHAZ. városba dorbézolni. A csendőrök éjféltájt egy HA s a háromnál több gyermek után még 200 ko- j , zugkávéházban leltek rá. A betörő Pleskó Géza ja ronát, mint pótlékot. i Két előadás. Ma, pénteken ünnepnap lé- i 25 éves ungmegyei rovott multu csavargó, aki ,§ Igen aktuális ez a hir éppen most, amikor ] Vén. két előadást tart a szinház. Délután mér- ) már öt évet ült kasszabetörésért. A csendőrök i h ; ; FR TÉN j sékelt helyárakkal, három órai kezdettel az Ár- ! csak hosszas dulakodás után tudták megfé- eh az államkormányzatnak olyan tervét hozták a J tatlan Zsuzska operett kerül szinre, a cimsze- j kezni. Hi: lapok, amely valósággal felkorbácsolta a szen- ] repben Beleznay Margittal. A kiváló operett- j A. nörmösé , tán a  bünténuek Hak vedélyeket. nek ez lesz a 11-ik előadása. Este, rendes , ISLA HOSZÁLS 7 S0rAL 6 A És , untenye JN Hát a debreceni tanitók jajszavát  meg- [ helyárakkal, a Falurossza népszinmü kerül mü- ! egész légiója derült ki Pleskó Gézára. Beval- 1111 j hallja-e valaki? sorra, mely előadás egyike lesz a legszebb szin- j lotta, hogy Nyiregyházán ő követte el az ösz- ha j És ha igen mikor? házi eseményeknek az idei d aga Tóth Ede ( szes betöréseket. Legutóbb Debrecenbe is le- ÉLRE . Hi a elvár , gyönyörü szép népszinmüvét Zilahy igazgató ! rándult büntársaival és vasá sijjel ti S ja Mert szeretett városunk falai között még ! ugyanis teljesen uj rendezésben hozza ezuttal J és er óra ültem Jöltenden Tent é. mere : évi 
sokkal nehezebb megélni, mint Győr városá- szinpadra és pedig elsőrangu szerepkiosztásban. ! "5 €gy ; pa Slezéke SZELSG Damuel Hat úg ban) s a tanítók nélkülözése itt sokkal nyilván- ] Gonosz Pistát, ezt a tökéllyel megrajzolt nép- j van-utca 9. számu üzlet helyiségét, ahonnan éli 
valóbb. Annyira, hogy itt már régen iteni [ Szinmü alakot ezuttal Zilahy fogja játszani, ki- , mintegy 2000 koronát raboltak el. A pottg ii 
kellett vol jár ; ; k seg től ez alakitásban mesteri művészetet láthatunk. ( megosztották s aztán Nyiregyházára utaztak még KRAK j elt volna a bajon s ime még csak ott tar- [ Göndör Sándort Székely Gyula, Feledi Boris- ( az éjjeli vonattal. BEN iunk, még csak azon gondolkozunk, hogy vaj- [ kát T-Csige Böske, Lajost Kemény Lajos, Fec j KöMtÉnŐ i ; ük jon meghallják-e félve hangoztatott  panasz- ( ledit Szilágyi Ernő játszák. Az érdekes előadás Fleskó Géza érdekes alak mindenképen. A [A szavakat? j j elé nagy érdeklődéssel tekintenek. 3 legraffináltabb notórius betörők egyike, Speci- A sa Vajjon az egyetemre oly könnyen és oly] Vasárnap délután. Vasárnap délután mér- ! SÍNEN 1 kasszafurás. Bevallotta; hogy másod- ha sokat áldozmi kész polgárság Hideg lesz-e a Í sékelt helyárakkal az Ocskai brigadéros szinmü ! magával követte el a hatvan-utcat betörést, de bi tanitóival szemben — vagy felébredvén benne kerül szinre, melyben a főszerepeket Thury Ele- i már társágt nem akarta megnevezni. — Való- Hi a régi laz k hi dicséret nyer tud mér, T.-Csige Böske, Papp Etelka, Székely , szinü, hogy Pleskónak nem csak egy, hanem Hi 

f 9! polgárok hires, dicséretes erénye: tud, j Gyula, Falussi István, Vajda Ilonka, Bérci Ernő. ! több öinkoss i kö MEL ZEYEZENE aki akar és fog is segiteni gyermekeinek szellemi ! és Kemény Lajos játszák. A vasárnap délutáni : 999 Cin ESEL sb Dá akiket nem akar elárulni. hi Vezérein? ; előadásra jegyek előre válthatók a szinházi Pleskó Gézát ma erősen megvasalva Deb- a sgt, ! pénztárnál. 
recenbe szállitotta a nyiregyházi csendőrség. A Hi 
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postalopás, mely [gpááséránsáa történt. Annak [ , A közös miriszteri értekezlet csekélyebb ; Mirehajtó maitott kártériési pört Szökéék ellen, hőt 

idején sok gyanuod a apján a csendőrség Cseke ; jelentőségü volt, tár az ellenzéki oldaioa nagy id megindult a hivatalos eljárás hatósá ft 3 Mb 

B istván szolgát letartóztatta. Csekét azonban bi- : lelháborodással fogadták azt a hirt, hogy a majd megindu 4 jen hav os SAS ré jei 4444 

1; sé sen g , MAGÉMESÓE f easzákzási miatt romákávti kergáy Je ő; leni erőszak miatt. Rövidesen a sok perköltség- 45 

zonyitékok hiáayában szabadon bocsátották. A , hadvezetőség uiabb rendkivüli szükségletek fe- KeRÉNGNÉNNNNNNA KepölNS a oo Hall 

napokban nagyon feltünő kezdett lenni Cseke ! dezésére nagyobb összegei szándékozik kérni: ből járulékokból és kamatokból több ezer ko- fit 

pazar életmódja, adott öt korona borrafívaló- : a delegációktól. 
; rona lett és a minap csendőrasszisztenciával 

pp 

kat, vett higelt sertéseket 6—700 koronáért, F7 Érdekes hireket vártak, a volt vezérkari  árverezték el a sok perlekedésben megzava- ú4 

stb. A csendőrség ismét gyanuba vette Csekét, ! tönök. hukásáról is és búr Aehrenthal gról kö- ! igdott elméjü Szőkéék ingatlanát. Az öreg há- 1814 AB I 

aki most egy gyárban mint munkás 18 koro- ! zös külügyminiszter a közös miniszteri értekez- gérilatk MENT Ze Ji , are 

nát keres havonta és letartóztatta. Ma vagy , leten hosszabban kifejtette a történteket s a zaspárnak a Teg vagyonból csak egy szatma- NÉ 

holnap átkisérik a szolnoki ügyészséghez. , magyar és osztrák minisztereket részletesen in- : zsákja maradt, amelyet egyik helyről a má- 4 

— Borzalmas öngyilkosság. Fiuméból táv- ! tenmélíai A Tapaltt il meg serényen a kül sikra hordanak éjszakánként. A felubeliek azt a 

8 
SZ , a E szszzátáte a ; esztek. HET 

"  gratozzák: Bozalmas módon lett öngyilkos teg- ült nyilvásosságra. ki e HIONOTB, lész lása , ialzlszájíát B . a. KE 

nap Japel Ferenc fiumei vámszedő, aki Susá- ; A magyar politikai körök azonban sokkal a terét lEKETGEESEB elméjü házaspár nem tudja I08 

"kon lakik. Japel tegnap este szobájában össze- nagyobb érdeklődéssel várták a Székelgeüdy . ; Üegtülati 
100 

" tört néhány széket s azokat meggyujtotta elintézését, [ me———————n e em j 

! vinetka s; b tahbas A miniszterelnök nyilván a közös minisz- ; 
Kb 

Í Szalmát HAt rájuk, hogy d zel jobban terek befoltása alatt, nem járult hozzá az igaz- i ; je 

)  sélessze. aj levetközött és ráfeküdt az égő — ságügyminiszternek az eilenzékkel való azon ! Szerelem vagy Eb! 

.  farakásra. A házbeliek csak később vették ész-  megállapodásához, — hogy a véderőreform már 
da 

! re,uogy tüz van a szobában. Mire rendőrt a Szombati ülésen le kerül a Ház napirend: ] abonoma ? já4j4b 

)  nivattak, Japel már meghalt. Japel ugi totta JÉTŐL : 
— j da 

égre tét aazam ezét éz 3 niet hugjtotka A hir politikai körökben nagy feltünést kel- ! . a kést 

jú végr t, hogy egy szijjal felkötötte magát tett — mert a kormány nyiltan dezauválta az A Bonbonnier kulisszái 4 

) az ablakrácshoz s igy megerősítve feküdt rá  igazságügyminisztert s bárhogyan akarják is ai mögül. j aki 

] a máglyára. Öngyilkosságának okát nem tudják. sgevígot szépitgelni, Székely Ferenc igazságügy- ; Kia / He 

— Hymen. Nagy Ferenc Balog Juliánnát miniszierre rásütötték a megbizhatalanság Sur : A Bonbonnier szinfalai mögött egymást JÉG 

] Tóth Imre Sándor Zsófiát, Nádházy Mátyás lyos bélyegét. ; . kergetik az érdekes kis ügyek, melyek nincsenek j a 

!  Sárándy Rozáliát, Sinay Károly Kálmán Zsófizt, A kormány azonban — szokása szerint minden pikantéria és botrány nélkül. A leg- (LK 

JT Kádár Sándor Márton Zsuzsánnát, Papp Fe- ismét forditott egyet a dolgon. ujabb kulisszatiítok, amirői különben a Royal LEE 

"  renc Geréb Rózát és Szücs Mihály Albert Esz- Félhivatalosai utján szétkürtöltetite, hogy a — Rkörül sokan beszélnek, a Bonbonnier kitünő tk 

ús tert eljegyezte. — Fodor Ferenc napszámos és Székely-féle megállapodást az ellenzéki pártok  bonvivántjával történt. Elmondjuk itt anélkül, Hú 

— özv. Buga Mária ref (reverzális gkat. fél ja- rezdeményezték és je tették meg ps kézre hogy őt sérteni akarnók vele. 8; 

ka vára), és Asztalos Sándor szobafestő se éd ref. procramit jára vonatkozó iervet a kormány NIT- ; ., ; ,. jzszje erői 
pet 

"és Szendry Juliánna varrónő ref tézasságoi hedts zeniorának. ; Tvt. SEBTÉRESSR a kiváló Révész Jenő mb 

j jeVVA 
MMSE ; nek, hogy egyéb jó tulajdonságai mellett elég fa 

/ kötöttek. 
Az ellenzéki pártok ezen feltevés ellen a csinos fiu ahhoz, hogy a nővilágban nagy sjko- Hi 

j —. "(Családi tragédia. Szomoru családi tra- teghatározoitabban ti-takoznak, mer hi FEE rei legyenek. I " 7 HA 

dj édia fejeződött b Düspö z értekezletet maga az igazságügyminisz er hivta , sáká A . ear HW 1. 

Í nár Kálmán kerékgyártó mester. Boldog is volt szavahihetőségében bizva — járultak hozzá az fiu, ha addig több, vele egy szerződésben levő 3 

" egy ideig a családi élete, de utóbb er tudott a ellenzéki pártok az ismeretes  metgállapodás- , nő kollégája belehabarodoti. Ezekből az ap- El. 

a feleségével kijönni Ez nagyon elkeserítette. ja hoz 
; T6-tSepiÓ HÖS kulisszamögöttő szekekmli VISEO HEH 

§ Sokszor panaszkodott ferne eözéttüskt Hő m Politikai körökben hamarosan hire támadt, nyokból semmi nagyobb dolgok nem történ- úr uki 

(öli magát. lgéretét beváltotta me t MMdlrá jésvi hogy Székely Ferenc dezavuáltatástának hatása tek. Egyszerre azonban a Bonbonnier — üzleti j vi 

kora nen láment a műhelübe a. BET kötéllel alatt még fog válni tárcfijától. Ez a hir nem- ügyeinek vezetősége G fejéhez kapott (t. i. a (ki 

végzett életével. Midőn a felesége keredfé holt csak az ellenzéken, hanem a kormánypárton is saját a. mménm űl. ASK zekütez kő körülé e Hit 

tetemére akadt csak rá. Az ügyész a temetési megnyugvást keltett. . süt mól elopTA VMKTRE Tzeti, EE ME pjibai 

; délut a di, gy SI 1 
. 4 szen világos, hogy mi az oka az üzlet rossz tra 

engedélyt megadta. 
eeeegeeggeezatetetszyt rászok

ott ES YZNN NM Í menetelének. Az, hogy Révész Jenő a legszebb Alk 

— Virágeső. Valóságos vírágeső volt teg- , , /.. k höigyekel ayadnnő etet le és ezért sz. HE 

nap a Hajnal-Mulatóban, mikor a Gyöngyi-pár 
jönnek mulatni a lanann a a jó zsíros Vallik., kELVAB 

yhegáj sstaka asrsa Bz B kedves duett olyan em- I Égy debreceni mes i Révész Jenőnek tehát megsugta az üzlet- ja 

et hagy Debreczenben, amit nem egyhamar ug9gori azas ATf ! vezetőség, hogy hagyjon békét a hölgyeknek, HE 

fog elfeledni a közönség. A társulat többi tag- J és a ZS 8 Hl p , mert ezzel roatja az üzletet és ha Révész ur HK 

jai is külön-külön .csak dicséretet érdemelnek, j KON "a szelid figyelmeztetésre se , reagálna, kitiltják hb 

egyöntetü, kitünő játékukért. ; Egy érdekes hicitácró. . a Bonbonnier helyiségéből és nem szolgálják HÉ 

engedése ügyében. j —. ki, ennek tetejében pedig megvonják tőle az jilák t 

— AK tegnapi nap halottat. A debreceni ] Nyiracsád községben nemrég karnatatom- . abonomált ebédet és vacsorákat. kb 

KET: All. ayakönyvi hivatalban tegnap az ; mal tettek ki vagyonából egy zsugori házaspárt, ; Szó ami szó, Révész Jenőt, a Bonbonnier Li 

ábbi elhalálozások jelentettek be. Özv. Stem- ( amelynek tragédiáját mesébe illő fösvénység . Don Juanját nagy dilemma elé állította ez 4 TA 

pel Jánosné, Kanapé Borbála, ref. 68 éves, Lő- [uo pl nöncéd — figyelmeztetés.  Szerelmeiről d 1188; 

Hrinc Mihál ós. zi ar I okozta. Szőke János nyiracsádi gazdáról ÉS fe- 950990 igyelmeztetés. . SZErE TÉT ATÓAOT 1 A9AtAS 

sarc Mihály ref. 84 éves, özv. Mocsári Jó- ha , gr esszéit Í jon-e le, vagy pedig az abonomált ebédekrők El 

zselné Márton Erzsébet ref. 81 éves. leségéről van szó, akik igen JO vENee vol: . és vacsorákról? Ez a két kérdés izgatja most bihhua 

vála 
tak, de a kutyánál is rosszabbui criok. Ezen és egyelőre még nem döntött, hogy mittevő Hb 

ETTTTTTNZTZETEEETTTZEITEEZTE
TZTZ ( kivül mániájuk volt, hogy szomszédaik meg- legyen. 

11 

] i ha [4 árosítiák őket és elkapálnak a sz toikből. Va- A Bonbonnier vezetősége végre kitalálta, Kijők 

 Legrégibb, legel kárositj , ezújt ma se A ik 

g b, legelőkelőbb márka márBA laki azt ajánlotta a zsugoriaknak, hogy Mei- hogy mi az oka a gyengélkedő mulató iránt a Gji 

HRÓ 5 5kkel méressék fel a szőlőt és ha ala VAR közönség részéről tapasztalt részvétlenségnek. jj ii 

F KEGLEVICH ISTVÁN UTÓD. no 326 tj cg Hi 9. lé 08944 5. Csakhogy azonban — ugy látszik — már ké- úti § 

pöröljék be a szomszédokat. j sőn. Itt a tél, befagy a Bonbovnier is. Ezen HAN 

Szőkéék el is hivatták Deb! cenből Ba- már nem fog segiteni a legszebb kikelet sem. 4114 

600 na ! log Dávid mérnököt, aki ötven korona HSZÍRREM- ? mnmemman amortátsáváteemamartá omnes e em EKET ZEZ TEK TEZZES Í a 

dij ellenében vállalta 3 megbizás. A mérnök tanNYEKETATEKNTENETMTBONYVO temat MOMENTAN YMAMSAI TEMES TANYAI ATAHAMTÁTÁTTTTTTT Hi 

konstatálta, hogy a telekből neül :! uk oson ág pagat sévtarar vr á  LEÉNE útat 

eti HO) ÉT IS AT Ő a te ! atal 

BUDAFOK mi, de mikor a fizetésre kerüli or, Szőke 9" tl 4. 2. 28 GATT HE 

fi adat és I KÖNYÖK Ba könyvnyemedája 
ta 

ages hál és külföldi  kiállitásokon, leg- ( jöldre, vev ezi ve jók e j ú4 

; , TURIN"-ban kizárólag diszoklevéllel ! Jognak, hogy engedje e! az Oli emet s ae ezen de mnaneanttesen § 4 

kitüntetve, gyag Mindenütt kapható! 79mgn ! nincs pénze. A mérnök Med a Darabossutom 4sza ja ih. 
o. úi 

hi 

fül SL NÁT OSZ É IGSNTAS S ÉRÁSTTS File cézbkáN TEGEZÉS KÁ ABB áke, 4 KZT KÜL OTET BE EIN tét E ÜK LL SL EA csá e " Hi" 

jö látását zi j lá ator nk SSZVSAI HEZ Je önzáets st Fa edd VAA ÁNÁ e KKE ÁTTÉTYEK VSRYJÁNAAKEATAS gigei et ceásslkjé pjásákeökámtétadkélntér szalat NÉZERY E TéT 

§ L si i VEL hd asáttl Átt camel : 3 

me tárváKázdátlkbátaltló KK SZÉ BA a Adel... lássátálall ást sales tdodontááklkő ndi N y i ; 1 

. 
;
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zi tul. Mikor a sikátor lámpájának sápadt vilá A TÁVIRATOK. KÖZGAZDASAG. rájuk eset a fed meet vádé lén (gi ; —, őzsdék : ) szurony villant elő. Lawrenkonak összeszorult jó MEGCÁFOLT SZENZÁCIÓ. 8 . " [ a szive s nyomasztó érzések nehezedtek reá, i : Budapest Wien A fegyveresek lépései világosan és hatá. 1 att Róma, dec. 7. Az olasz kormányhoz közel Magyar Hitelrészvény 848"— 548 75 rozottan beszéltek az éjszaka sötétjében a kö. 44 hő álló Tribuna ma megcáfolja azt a hirt, hogy ; Osztrák . 64850 64875 zelgő pusztulásról és lassan halkultak el az SZ ; " 5. , zói h kin ! Államavasut . . . . . . 728— 729— [ ismeretlen távolban. Viktor Emánuel király az abruzzói herceg di ! Jelzálogbank . . . . . 49650 49725 V. e séretében tanulmányutat tesz az olasz-osztrák. j Hazai bank  . . . . . 3107— 3.950 Sarnitzki, miután kikisérte vendégeit, visz. zza r határon és a Garda-tón. A Tribuna azt mond- J Leszámitolóbank , . . . 578 — 57850 szatért a dolgozójába. Kezeit hátán egybefüzve ISDN f; Í ja, hogy az ilyen rosszindulatu hiresztelés csu- ! Magyar .bank ML ENYN 098 — 698-50 ismét fel-alá járkált. Nézett maga elé, a pad. e 
j pán csak fntrika fakar lennitgOlaszország és fuszx j Rimamufányi vasmü. . . 67250 67250 lóra. Nagy, szép és derék látvány volt, mint A ; § ke ts Salgótarjáni köszén . . . 670-— 672"— ] mindig. De arcában valami értelmetlen szóra. 2 $ria-Magyarország szövetséges barátsága ellen. I Közuti vaspálya társ. . . 825— 825"— j kozottság nyilvánult — Szemei kifejezéstelenek 705 ;, Városi vasut . . . . . 418-— 419"— j voltak. Kezei aliig észrevehetően reszkettek, , föl 

a 
! 

. Éz 
a ÉJSZAKAI ÜLÉS RK DUMÁBAN. i . ] Amig másokkal volt együtt, akik előtt fé- k ; Pétervár, dec. 7. A duma tegnap esti ülése j Debreczeni papirok : ! nyesen, mint a legokosabb, becsületesebb és j ! igen viharos volt. Gegecskori szociálista kép- Általános Forgalmi Bank. . . . . 400-— jegelszantabb pnbernek kellett megjelennie, — viselő felhasználta a Stolypin megöletése ügyé- ] Alföldi Takarékpénztár . 5... 3507— [Jem esett a szük ja em gon olni. De 

j ben benyujtott interpelláció tárgyalását, hogy [ ,, .; elővételi jog . — 15—— epapa ESB . t, tel e da a lelkéről, "a második Duma feloszlatásának okait fejtegesse. Bank és Váltóüzlet R, T. . . . .  2307— ] 8 úgamat fedi vrejésyer érdés, melyre eddig ; A jobboldal nagy lármát csinált, hogy megaka- ! Bankegyesület R.-T. . . . . . . 200— ! nem 15 ionok jösássáás ég varadtike e bukkant dályozza a szónok beszédét, az elnök végül ! Debreezeni Bank  . . r0 2. . . . 200— ! és ügy látszott, nem fog szabadulhaini tőle, ; is kénytelen volt az ülést felfüggeszteni, majd ; j Első Takarékpénztár  . . 86097— ! sarnitzki világéleiében meggyőződéssel hit. ; az ülés megnyitása után a szót Gegecskori- í ;; Hitelbank . . . . . . 260— ! te, hogy a legszebb, legkitünőbb és legbátrabb ú tól megvonni. A szociálista képviselő azonban ! 5 Gazdák Bankja . . . . 210— l férfi a földön. Öt szerette minden leány, szi. B Egy csi vonakodott eltávozni az elnöki emelvényről. ! ; Városi j3 . 109— ! vesen adták magukat elkényeztetett, erős és Két svif Az elnök nem tudott rendet csinálni és végüf , Gazdasági Takarékpénztár . . . . 205.— ; egészséges testének. Ügyes, kellemes és szép B ( Etcsipn is több szociálista képviselőt öt-tizenöt ülésből. ) Ipar- és Kereskedelmi Bank. . . . 749-— i orvos volt. Mint forradalmár hat hónapig ült BP ; kizárt. A viharos ülést éjfélkor berekesztette Közgasdasági Bank. . . . . . . 4007— ; a fogság magányában s ugyanazzat a szilárd B t—— az elnök. ; Leszámitoló és Pénzváltóbank  . . 200-— ! meggyőződéssel jött ki abból, amely bejuttatta, 8 ee ; ! Nagymagyaralföldi Bank. . . . .. 210— ! Mindez önbizalmat csiráztatott ki benne s ez- B ÜGYVÉDJELÖLETK ORSZ. NAGYGYÜŰLÉSE. ; Takarék- és Hitelintézet . . . . . 359— , ért sohasem merült fel bensőjében a kérdés, B KN , a (tabonatőzsde hogy igazán oly szép és erős-e? a Budapest, dec. 7. Az ügyvédjelöltek a ké- : I ; Határozottan hitte, ha forradalomra kerül PF szülő szervezeti novellának azt a részét, mely j oz Budapesten : / a sor, neki az élén kell állnia. Szónoki képes. b a már müködő jelöltekre is kiterjeszti gyakor- ! a Fedánaábadi .g4 Í ségeit, bátorságát és elvhüségét tekintve, ok. b lati idő kétéves meghosszabbítását, magukra p §puds búza, (2... 1184 ( vetlen vezető szerepre kell szert tennie. Mint Pa St nézve fölötte sérelmesnek tartván, december [s 0 FOZS . 2.2... 2... 10397 képzeletében kirajzolta, tanácstaggá, néptribunná, b 8-án, pénteken délelőtt 10 órakor a budapesti j mm  Zb. ll... . 9.83 : pártvezérré kell emelkednie. Szertelen gyönyör- ügyvédi kamara (V., Szemere-utca 10.) disz- ) május tengeri . . . 2... 2... 850 ; rel töltötte el ez a gondolat s a vértanuhalált is Írt termében országos nagygyülést tartanak, melyre Í en me ei! csak szép, sötét végakkordnak látta. Még diák- ; előreláthatólag az ország minden részéből nagy ) SSSS ZT ] korában volt, hogy szép lányok társaságában, 3 számmal fognak a létérdekeikben megtámadott ; mi I akik majdnem mind beléje szerettek, ez a gon- ügyvédjelöltek megjelenni. ! j dolata támadt: Aj : VI a . 3 — Inkább élek harminc évet és kiélvezem FI Tehre VITRIOL A JÁRÁSBIRÓSÁGON. j az életet utolsó csöppjéig, semmint háromszáz MS sss Bi szög ez , ; sszinnti ] esztendőt bölcs tartózkodásban. e j Budapest, de 1. Sajátságos KEESELOET adott ; Osz eredetiből forditotta RÓBERT OSZKÁR. ; Őszinte nézete volt benne e mondásban, VE ; randevut a feleségének Tiszler Salamon ügynök ! 17 kezniszüllüi Elláztő i melyet később minden alkalommal ismételt. ; ; ma délelőttre, hogy hütlenségéért boszut álljon. :! 17. olytatás. ! ; ; ; a § Tizler és neje, Kiem Gizella tik szdük . . — fűlöetés tudda nédául kevésébe jeletette [.  Jlőst Ök ese a félelem, hogy fő ks Jea MENNYÉ ;. ) egy élet erőszakos befejezését, mint sokkal in- ; holnap megölik, háboruságba hozza vérét. Jeg ; Szövetség-utca 32. számu házban laktak, né- I kább életének, tetteinek, lelki nagyságának leg- : Szen tisztába jutott azzal, hogy nagyon fél a jú hány hónap óta különváltak. Az asszony el- . magasabb csucsát. Ez volt a koronája munkájá- j haláltól és nem akar meghalni, , ; hagyta urát, aki hiába kisérelte meg, hogy visz- [ nak!... Mert képzelje el: Miként elhetett volna ! — Ez tehát azt jelentené, hogy gyáva a i szatéritse. Az asszonyt még csak megtalálni sem " azután Krisztus, ha ahelyett, hogy meghal a ke- : vagyok? pirult el kinos érzéssel és iparkodott ; birta. A ravi fi ök Zelsler É ., ! resztfán, kereket old! , kiüzni fejéből ezt a gondolatot. j ze "a ERMÉSZ Mgynő eISZGT  ÉETÉRNE nevü I — Igen... valóban, — hagyta annyiba a ! — Igenis, gyáva vagy! — felelte egy hang i sogora és anyósa ellen, egy álkeresetet indi- ! beszédet Lawrenko s fáradtságosan állapította ;, bensőjében s izmos szép teste önkénytelenül i tott a VII. kerületi járásbiróságnál, arra szá- , meg az óráján: Negyed három volt. Tehát a vi- ; meggörnyedt. És az ábrándkép, mit szépségé- j mitva, hogy majd a felesége is, mint tanu je- ; szontlátásra! Talán összekerülünk holnap, merre ! Hg ben özzök ii tále se gr zternaát EZÉ ; zza et Jt , ss.se  ! lesz? B j lelkében örzött, hirtelen szétfolyt. Gyöngének, 
i len Jesz, ,Szímítása hevét és Stur János járása A Kostjukow gyáránál. j törékenynek, kivetkőztetettetnek érezte magát, j bíró előtt ma lett volna a tárgyalás. Tiszler ! — Isten önnel, barátom. ; mint egy undok, rut állat, amelyről lehuzták tudta, hogy felesége meg van idézve, lesbe állt a i Érzelmesen megölelték egymást, de mégis ! pompás bőrét. kapu alatt és mikor az asszony a házba befor- ! némi tartózkodással. Komoly, benső szeretetet ] — Ismerd meg magad . . . S ne akarj so- dult, egy kis üvegből minden megjegyzés nél- ] éreztek egymás iránt. j kat, mint a közmondás szarkája. ; kül arcon öntötte vitriollal. Az asszony sikol- —— Isten önnel — és ne itéljen el nagyon ! 1 ] Hága e e kes kills Mia lle űj ; : ázhol; Sliiwn hosszu alakja befordult a sarkon és [ olyan kinzó volt, — hogy szeme elhomályo- 

tozva menekült a kapus lakásába, a házbeliek ! L ön isz ] f 3 ! sult és azegész zsufolt szoba forgott kö- d ; KNER B ; -awrenko ismét egyedül volt. Hirtelen perzselő pedig lefogták a merénylő férjet, aki nyugod- vágyat érzett felkeresni valakit; barátot, aki sag- ] rüle. tan meséli boldognak boldogtalannak, tervszerű ] nálattal van iránta és aggódik érte. Mélyen só- — Nem szabad erre gondolnom, — vélte merényletét. Az asszony sebei nem sulyosak, , hajtott. Botjával kopogva, nehéz léptekkel ment ] S szeretett volna sirni, könyörögni  önmagá- Y Í sérülése egész jelentéktelen. tova a kövezeten. hoz, hogy szabadítsa meg e gyötrő HONGO- i Sarnitzkire gondolt. latoktól. —  Idegeim fel vannak korbácsolva A BÁN BANKJÁNAK BUKÁSA. — Az ilyen ember csak husból és izomból setgj kell nyugodnom... Majd aztán  meglát- MN van. Egész élete abból áll, hogy ez az egész- ! juk... ; 4 Tije ; Zágráb, dec. 7. A horvát országos központi ! séges szemrevaló hustörmeg eszik, szik, Alszik Azonban ujra fel-alá járklált, mozdulatai he- takarékpénztár, amelyet hat esztendővel  ez- ! és asszonyra ofnódik. . Haláláig folytatja ezt [ Vesek lázasak lettek s mikor ezt megészlelte, előtt a Magyar Általános Hitelbank és a bécsi az életet és azután sem tünik el nyomtalanul, ] ismét kinok közt szenvedett. — isa Unionbank hatmillió korona alaptőkével együt- ! hanem eloszlóban, más anyaggá algikul, ujra Akár gondolunk reá, akár nem, elfelejtjük tesen alapitottak, megszünik, mert nem tud ered- életre kap, eszik, megint porrá lesz és igy to- ! vagy emlékezetünkben tartjuk — a holnap és 5 ményt felmutatni. A részvényesek ötven korona vább... Amellett ugy fél a haláltól! Talán [ a halál feltartózhatatlan jön, érezte azután. részvényenkinti levonással megkapják tőkéjüket. [ százszor inkább, mint akik a legfinomabb lelki Majd : Ah, ha egyszer csak arra ébred- A bank, amelynek elnöke gróf Erdődy Rezső, ! életet élik, akiknek elhárithatlan gát a halál. ne, hogy azt látná: Minden elmult! De lesz-e ; alelnöke . Tomasich Miklós bán volt, a horvát — .... Igen... Ugy? valaha vége a küzdelemnek? , ] Földhitelintézetbe olvad be. Igazgatóját, aki Gondolatai összekuszálódtak, bizonytalanul Folytatjuk eke bán unokaöccse, szintén átveszi a hadonászott kezeivel és továbbment. A legkö- önáltatás átt KÁnÁK álá ÁK TÖLÉT ÜNK ÉNayeK vötvatágátáneáatt áttette j öldhitelintézet. ; zelebbi saroknál azonban hirtelen megállt és HET ENNE GG EE E aáeT egy sikátorba forndult. : o Főmunkatárs o , ; Te tststáásástáss A sarkon négy egyforma fekete alak tünt 8 ., § fel, étment az uton és megint eltünt a sarkon ! VOITN GYORGY. NÉ , 
NI? 

í j 
A ; Tétel "új ú fő 

4.8 li. TEAT TS SMSÉSÍASKATNET 4 s a vi si 48 k je. nato 
a Éj et 

szea HAB 7 veszett s m



14 í b. j I ", 

bála 
849 

j ? ("948 
rg. ! 1911. deczember 8. JD BBEREGCABNM Ő, —,—— 174 

e ———.y yes ye e SZMmBMMKNmÁ ANNA KEY A 

vilá gg ú ir sak 
HÉ, 88 99 08 . [dd májfoltot, arczbőrránczosodást, bár- 1 

szorult d FA VOTANOT Eltünteti d SzP lőt miféle kiütéseket és hajhullást okozó Ai 

isi p j v J § gombásodást a 4488 
hÚ kgü d "A 3 Á a : §i ji ; , ER a kö. § 668 FV: 4 GUMMISARKOK í CSORBA-féle ORGONA-CRÉM — ára 1 kor. 1 

el az § ÉS A NN GETE pee ő ORGONA-POUDER , 1 kor. HA 
jóm ] ÁGBA? ORGONA-SZAPPAN , 1 kor. , u 

, Visz. ze ÉR JÉ Mam 4 "NI: DRGONA-HAJVIZ  , 120 kor. Hi 
efüzve REA rk éby H ORGONA-HAJMOSÓPOR 60 fill. 14 

, mint 48 ty? LYEZÉN 7 A Ezen készítmények ártalmas anyagokat mem, tartalmzádis nk 
SZÓra. f; 4 jó VÉN szügá ÉL S9 Szhk i j Ka ható minden ógytárban es az egyed üli  késziíitön 1474 

elenek at 14] gét te sé mez CSORBA JANOS gyógytárában KECSKEMETEN. ja 
sej S RFT J 8 8 
bb és ől a. h OSÉSAGÉON CEN ESTEKET ÉRETT ANN RK ZETT ESÉS S ÉNEKKAR FENYATRHÉS ; § 
ie, — e eg BRNT 5 Í 149 

ft § E GCIAKONÉS j 11 ááá 

li, De maztág Ser k e ——,— 4) 
lkéről, eg A MENNNEREEEESlffi Hi 
eddig B jp c. ertesz EESEÉEE SI Hihi 

ikka og j yi :s ismét fényesen igazolja, hogy legjobbak je 
őle D A mult évi csépédeti s MAYERó-féle ENERETT He 
el hit Ti s. I ezés feet asz GT TETT [ Hulői 
itrabb 8 űl s. Alel 1E tő RAK j fi 

, SZzi- B [eggy csinos n§cskét elérni 2 [ CSEBLOGÁKÍG S E RE EGES Há I 
3 és B I érsvibák igyekszik nagyon, ÖLETNT SES TÁN Ü GTA SÁSTEKTTTÉTEESZÁT TEAT SEN HE 

szép J Etcsípni egyik Sem tudja, HeOrAon ui j ranala IHIMAGYAR MOTOR ÉS GÉPGYÁR jak 
g ült ! Mert nincs rajtuk ss j ék Teljes ga v vészvénytársaság ezelőtt ÍM 

zilárd Ét j B tiszta cséptésért [8 I nlogyár vas és temöntőde Í 1 

TBI Ce ErONEKZ——e e. I tenagvosn MAYER f.(Szombatreiv evdzpesti ta 
s ez- § ij 9 ] 4 1? munkatetjesítmánye [f zá s yis : I § 
érdés, j j j ü ; 0 kezelése Ma már általánosan elisme , ! Ha 

k E Ú ll fi u f) ( a út) 9 egyett diem il! hogy a kesergő esési o jók i 49 
erül özött a tegjo gniszt ÉBE Muziő 2 84e 

épes- b. sodronyműgyáros . megbizhatóságe f Saját érdekében kérjen 45 

fess J J Erős, szolid munka [/ még ma tölünk árjegyzékete ú1 Hit 
int g : St inger-ház leb- tás í tt j § SEzTEuSESz egy . NEEE 9 pe tt Pa Stenczinger-ház lebontása mia Kevés sza EZ ze enn nb; 

unná, g ! : R-9 cm gel ás a § 1AtA 
.. i ! benzinfogyasztáse SZ [Rt 3k 7mtEe Ti rt 

; - 6 . . , , , Ld án N j 69 An Ő 8 Ha ói Mor irodahelyiségét és raktárát meretre JT ESZTET Hi EZÁÉSÁTA ki 
diák! . hé Gr — a LEE EZ sz slékss [ 
; . 778 a . , A VA ! Tesyzaa yt Maat Hi He 

ke J Mi a gyártelepre helyezte át. H6 mis 6 KAKtAT; BUDAPEST, Vi., Váci-körut 61. 3 

zem (9 Jehreczen, Rétmalom-utcza 4. sz. ea TES Eg EIN 4 száz [7 TNESESKER ZET BEGSá Be SG szk ZSÍ EBESZ Ek [//— HA 
ban, USES SBS S IS üi HZ 
lt. há I ! 

hogy IF ma Be má EE AT TÉR hi 
Egé § Ééd BA beg? Fr B. E Pn db HT él a b Ésa HA all; Szét özött GENS hin 

A kpagt aláz Má 1.90 HA Fun 
Jáva ] § hi 
dott , l e [4 F e 16996 

hi ke 

nang ] Papir ÍTÓ- 05 AjzSzeIl vu 
lenül i 9 8; 
£..£ i ába 
égé- ; .. H4RBA 

éről d ::  kereskedésemben :: nb 
nek, Hi 

gát, y w 4 kj 

zták ho] w HA 

ó-utc Hi ilacr és c ü 
S0- sit 

-. -. , 
f 1; 

juny . .. (a Takarók- és Hitelintézet .. kk 
88. "s. ujonnan épült palotájában.) HE. 

gi. [7 ű ás velik N : 107676 
agá- , j s 4 a §§ UJzrleái izxOoxy i 
olva 4 Het 

Mi dai felszerelések ú 
Hl ; Hu odiz ii jó 

bgág 
elte, ep uit 

Csomago5; 4 og fu"ola 114 

ív í obozos bök. ján Ha és ! és Családi j 14 

ed: I tői. "EN hi e sin € b dá sz-e . árban beoeszer gú 
i Hú jutáxyos je 
juk ; ; uk ju Teljes tisztelettel KORO VÍTZ ZSIGMOND. 1 

v— Piac-utea 12. HT. 
i TELEFON 330. E 

Ss—Z ez Sza SzzaV A sszüsezzöűstzzüsezz szad Hi 
N SEA 

KA 
di 

ja érme egőt lé NYET GENEK ESR KERESSE Aa EAN LÁT ÉEa E es HE NYKKÁNTÁT VEZERKASATS jslákaálenekátalátsáati rxastákvattóótó eleji ják RÉS VÓTT § 

§ ki 178 TNEZRV agas TTR s "EE szál NAT HNK AG aján eKRÉNER SEK mé átgivet 4 ul esszét ús 

18 ABE e ELLALB bárd MÁSÉ EAT ERGA ENSZ BÁ dő Ven szt ÁLL REA BNO OGY LAOSZ NaszágtVRKEA ANTANT TB ts ná ma selals BÁLNdNNANÁ ÁÁ s vámtáakésákáti öledáöttsat Ét dsasatáész X kit szsátk ői ap alt Ji 

k.. , 8 t ; j ba



: 
[j 

s 
TNS élet 

gő gp ; 

8 DEBRECZEN 1911. deczember gi! NN L SE——U-—n-—-——m——.—. a a a azaz NNNNA ANKARA KÉÉGÉÉERENÉKSÉRÉGÉNEKEEKÉKENRE ÉRSEK EEETÉSEEK OT ele í 

? . gt TTI AA Zeta an ÉMÉBY Tibet éa KEZD. 2 MNNOO ZTE VAN NÉZNÉ ÉT MNTDAG VETEK. BEVA ZART MOM "DÁN A VONT TŐ I 11. áöLLTOT AMEL LMP AÉDLIB UK 17 KTVR TAK IMARCZ A KE OEASELNENE IK ET GY A ALBEL I LME , a AAA 41 § 

Apró hirdetések. // ugyet áliási Praktikus 7] f . 

rodának alkalmas b; bee 
Tiz szoig 50 fill., mindeu további szó 5 fill.] § . ; Kará CcsOonyYIi aj ánd ék 

Apróhirdetések előre fizetendők. világos, tágas F; HALAT EBEÉ EKÉSRRRNAK ZEBRA 
TÉREN TETEMET STZZEE TKZ TETSZ ÉOTETEKOTÓ KENE ZÉR ÉS NÉNÉMET EE E EJKRSzok EN MÉNKÉSZ JJ NET 

i ss Hazárronn sszeelvzal $ MOSZAT es MAZ AN Zongorázik ön? 3 korona havi előfizetéssel leg. 14 MEN SZÁN ség h SE ZAVne : //ot ú] 
jobb és legujabb zenemüveket kölcsönöz Or- 2 utcai. 1 udvari ói B [égo BAT j] SÁV NYESÁSKÍRRN AN 
szágos hangjegykölcsönző intézet, Andréssy- ; (2 utcai, 1 udvari) EZI nr lr Czszre fsz HZ eget ab RÖNAKS ! 

T essé st kérni ! Fn z d tm ÁÖZKSZANKKEÉ A ! 
ut 47. Tessék prospektust kérni, j j 1982. május kó fatól j 3 ZTA VI SEEK TV ; 
KENNEL NGKGKtti - Í 77. B ELT I: KIADÓ LAKÁSOK. Csapó-utca 10. szám alatt ) kiadó jú daN Dog salt v8 6 - § 

udvari lákás, az emeleten egy vagy két szo- ! ; ézet Kag 2 A 
ba butor nélkül kiadó. Értekezhetni Csapó-;] HRzarmhbboswrun. § j i N Fe ki j :§ 
utca 10, az emeleten, j [! . (gé a A A : 

TRENCYEZELA TOL VATONT 4 TA TEK ALTO TETTEIT NI 5 CSETVZK NEE ACKTNLT TAT TRY CLT ONYF KIE DEKNKLL BBB ! ANETTE KEZELIK ERVE ET EVE IC HITT TC ATOT OMNTTBOLZTOET EA EME MAKAT ANAL OSOZE BTI TTV TETTE ETET EAT kH gp je ke : 

; IEALRÉT ETERÉEAEE EEEZZÉENTZEE TÉSÉRE me emeezemesemámtetetnemtátt ) 0-a 4 ii § 1557. . a 1 F l —niT Ve szá I jo 3 ., 1911. V k. szám, A ij; 
j 7 

! gi íg .- hi j pr e e. , I] § ! ( JJ RÉS hp § .] árverési hírlemén.. "Fancsikán E JI ÉL tás te e ee e A legmegbízhatóbb — biztosíténkai ellátotti B 3919/9. 1911. számu végzése folytán közbirré rum Tr ; ús 
tétetik, miszerint Rácz testvérek budapesti cég 8 katasztrális hold !korotváló készülék,.! ! 

I részére debreczeni lakos EL Oté ÉÉKSi j- aga ; W Amelynek sze.kezete minden hasonló gyárt.! b ennek 1909. év augusztus hó 16. napjától 683 négyszögől területü I § mányut felül mul. A készülék ára huzó. ; 
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